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Кафедра торговельного підприємництва та логістики

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців у сфері ритейлу та дистрибуції, що досягають найвищих результатів діяльності в 
реалізації проєктів та управлінні бiзнес-процесами підприємств оптової і роздрібної торгівлі та їх 
об’єднань.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Управління бізнес-процесами в торгівлі. Системи джерел торговельно-економічної інформації. 
Торговельні мережі. Оптова торгівля та дистрибуція, Логістичний менеджмент. Інформаційні системи в 
ритейлі. Управління ланцюгами постачання та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Участь в освітньому процесі провідних науковців та практиків (United International Business School 

(Switzerland), ТОВ «АВАНТАЖ-КОНСАЛТ» та ін.).

Оволодіння інформаційними технологіями у професійній діяльності, у т.ч. знаннями сучасних 

програмних продуктів у сфері ритейлінгу та дистрибуції (TMS «Ant-logistics», UIS WMS, ScetchUp 3D, 

ERwin Process Modeller, AnyLogic).

Широкий спектр бізнес-тренінгів, індивідуальних консультацій науковців, практичної підготовки на 

базі провідних торговельних підприємств (міжнародна група логістичних компаній «ZAMMLER», ТОВ 

«АЗБІ», ТОВ «Епіцентр К», ПТК ТОВ «АГРОМАТ», ПрАТ «Дитячий світ Київ», ТОВ «Укртекстиль»).

Фокусування на трансформаційних антикризових процесах у сфері ритейлінгу та дистрибуції в 

умовах війни та у післявоєнний період.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Підприємства оптової та роздрібної торгівлі, логістики, послуг, зокрема: ТОВ «Епіцентр К», група    
компаній «Фокстрот», мережа магазинів одягу, взуття, аксесуарів та косметики «ІNTERTOP», ТОВ 
«Сільпо-фуд», ТОВ «НОВУС УКРАЇНА», ТОВ «ЗАММЛЕР Україна» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Провідні посади в державних та приватних 

бізнес-структурах з високим рівнем оплати 

праці

Керівник оптово-роздрібних підприємств

Президент компанії 

Бізнес-аналітик з ефективності підприємництва

Менеджер (управитель) в оптовій та роздрібній 

торгівлі

Керівник філіалу

Головний економіст

Начальник складу 

Менеджер з логістики, постачання, 
транспортно-експедиторської діяльності та 
збуту

Випускники освітньої програми достатньо компетентні для здійснення професійної діяльності у сфері 
ритейлінгу та дистрибуції: реалізації інноваційних проєктів та управління бiзнес-процесами суб’єктів 
оптової, роздрібної торгівлі та їх об’єднань; правового забезпечення торговельної діяльності, 
корпоративної безпеки та управління підприємницькими ризиками; практичної реалізації 
фасилітаційної концепції у сфері ритейлінгу та дистрибуції; формування синергетичного ефекту в 
процесі здійснення господарської діяльності суб’єктами торговельного підприємництва; комплексної 
оптимізації логістичних витрат; оцінювання результатів та підвищення ефективності господарської 
діяльності суб’єктів підприємництва у сфері ритейлінгу та дистрибуції.


